各 位



平成 18 年 8 月 25 日

本店所在地 東京都港区六本木一丁目6番1号会 社 名 SBIホールディングス株式会社(コード番号8473 東証第一部、大証第一部)代表 者 代表取締役CEO 北 尾 吉 孝問い合せ先 責任者役職名 取締役常務CFO 平 井 研 司電話番号 03-6229-0100(代表)

# <u>当社連結子会社とトレイダーズフィナンシャルシステムズ株式会社との</u> 合併時期の再検討に関するお知らせ

当社連結子会社であるSBIテクノロジー株式会社(本社:東京都港区、代表者:前田 稔、以下「SBIテクノロジー」)は、本日開催の同社取締役会において、平成18年9月1日を効力発生日とするトレイダーズフィナンシャルシステムズ株式会社(本社:東京都港区、代表者:尾関 高、以下「TFS」)との合併契約の合意解除を決議し、今後の合併時期については改めて協議することといたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 合併契約の再検討に至る経緯

本合併につきましては、平成18年5月16日付け開示資料「当社連結子会社とトレイダーズフィナンシャルシステムズ株式会社との合併に関する基本合意のお知らせ」及び平成18年6月14日付け同「当社連結子会社とトレイダーズフィナンシャルシステムズ株式会社との合併契約書締結のお知らせ」に記載のとおり、平成18年9月1日の合併効力発生日に向け新体制の準備を進めて参りました。しかしながら、平成18年7月28日付けトレイダーズ証券株式会社(本社:東京都港区、代表者:小池一弘、証券コード:8704)による「業績予想の修正に関するお知らせ」に記載のとおり、TFSにおいて開発を手がけていた証券取引システムについて、今後の開発継続目処が立たなくなったことに伴い減損損失を計上する、との連絡をTFSより受けました。SBIテクノロジーは状況の把握に努めた結果、合併契約を一旦合意解除し、今後はTFSの開発体制に関する情報交換や共同開発を継続しながら、合併効果を最大限に高めることができる合併時期を再検討することといたしました。

### 2. 合意解除する合併の内容(平成18年6月14日付け開示)

#### (1) 合併の方式

トレイダーズフィナンシャルシステムズを存続会社、SBIテクノロジーを消滅会社 として、平成18年9月1日をもって合併いたします。

### (2) 合併比率

SBIテクノロジーの普通株式 1 株に対して、トレイダーズフィナンシャルシステムズの株式 0.01218 株を割当交付いたします。

#### (3) 合併の日程

合併契約書の締結: 平成 18 年 6 月 14 日SBIテクノロジー株主総会承認: 平成 18 年 6 月 29 日

合併の効力発生日 : 平成18年9月1日 (予定)

## 3. 今後の見通し

本件が当社の業績に与える影響につきましては、軽微であります。なお、TFSは当社の持分法適用関連会社ですが、同社株式につきましては今後も継続保有する方針です。

以上

SBI ホールディングス株式会社 コーポレート・コミュニケーション部 03-6229-0126